

漏损率降至1.79% 看瑞安如何解锁 供水管网漏损治理“密码”

本报讯(记者 苏盈盈)日前,记者从市综合行政执法局获悉,今年1至11月份,我市供水管网漏损率为1.79%(修正后),优于国家规定的城镇供水管网基本漏损率7%以内的标准。

随着公共供水普及率不断提升,地下密布着无数的供水管网,出现漏损就会造成水资源浪费。如何精准识别漏损区域?近年来,我市积极开展供水管网漏损治理,不断完善供水管网设施、科学调控管网压力,健全管网运行维护管理体系,着力解锁供水管网漏损治理“密码”,切实履行节水使命,保障城市供水安全、稳定。

陈旧管网是漏损的高发区域,温州公用事业发展集团瑞安水务有限公司(以下简称瑞安水务)每年根据管网使用年限,结合区域漏损分析制订年度管网改造计划,2023年投入约1200万元对38个区块的陈旧管网进行更新改造,降低因管网陈旧、破损造成的漏水损失。

检漏人员对全市所有管网及附属设施进行日常日巡和夜检,推广应用先进检漏设备,噪声监测仪等设备,为及时发现管道漏损提供了保障,加强检漏人员技能培训,定期聘请专业检漏公司进行体检式检漏和技术指导,同时,防范因工程施工等原因对供水管网造成人为破坏。

加强和完善DMA分区管理模式,对漏损管道实现精准评估和修复。瑞安水务运营保障部经理潘开杰介绍,DMA分区管理模式(分区计量管理制度)是一种针对供水管网的智能化管理方法,是通过供水管网实施分区,并持续监测每个分区的流量,从而实现对管网破损的快速识别和修复,以及对区域漏损水平的精确评估。

目前全市共安装了1000只各类口径的分区计量表,组建DMA分区一级区域12个、二级区域60个、三级区域80个、四级区域1033个。瑞安水务安排专人、专班对DMA各区域流量、压力等数据进行

系统分析,专题对比分析0时至5时各分区流量数据,及时发现和处理异常数据,为检漏、控漏工作指明方向。

为提高水表的抄见率、准确率,该公司制订2023年周检到期水表更换计划,投入约1000万元更换周检到期的11万只水表,提升计量的精准度,减少计量损失。同时加大违章用水核查力度,动员广大群众共同参与监督,定期开展0吨用户、异常用水量用户、施工场地、主要道路消防栓等的违章巡查,及时处理存在的问题,及时追回水量。

值得一提的是,今年10月,市综合行政执法局瑞安水务公用执法联络办公室挂牌成立,市综合行政执法局和瑞安水务抽调人员进驻该联络办公室,主要负责监督、协调城市供水等工程和设施的安全保护工作,及时消除因第三方违法违规施工损坏设施而造成的影响,落实全市供水等领域相关违法行为的查处,协调供水等领域相关部门间的执法协同等工作。

乡土文化丛书 《塘下人故事》《塘下校长》发布



《塘下人故事》《塘下校长》赠书仪式

第八批赠书单位

肇平埭下村文化礼堂
施一文化礼堂
高岩文化礼堂
高星文化礼堂

东洲文化礼堂
官进文化礼堂
前庄文化礼堂
凤林文化礼堂

本报讯(记者 陈异俗/文 特约记者 徐洪梅/图)12月10日,塘下乡土文化丛书《塘下人故事》《塘下校长》发布。首发仪式上,500多名来自社会各界的热爱乡土文化人士齐聚,共同见证这一时刻。现场还以直播的方式,线上分享新书首发的喜悦。

现场,塘下镇相关科室的负责人以及乡土文化热爱人士纷纷表达了对这两部新书的期待与赞赏。他们认为,这两本书不仅深度挖掘了塘下独特的乡土文化,更是对塘下居民生活与精神的生动呈现。

据悉,两本书由塘下乡土文化研究会成员编辑,是该镇致力于弘扬乡土文化、传承历史记忆的生动体现。《塘下人故事》收录了39个有温度的塘下人故事,涉及辖区工商、文化艺术、农林、教育和归国华侨等领域人士,他们或是用自己的信仰担当、或是情怀坚守,奉献社会、帮助他人,诠释着生命的意义和价值,温暖人心。

《塘下校长》记录了新中国成立以来塘下225位校(园)长及其办学思想和取得的主要成绩,并用72张珍贵的老照片展示

了各个时期的教育情况。这本书烙有区域历史与现实的印记,是一幅教育路上的群雕图。塘下乡土文化研究会会长、该书主编黄金土介绍,该书共分塘下、鲍田、海安、场桥、罗凤、海城、仙岩、丽岙、域外9大卷,透过本书内容,可触摸70多年来塘下教育发展的脉搏,窥见各时期校(园)长办学任务、办学思想改变以及塘下教育的变迁,展示了塘下教育的独特魅力和深厚底蕴。

据悉,2019年11月10日塘下乡土文化研究会成立后,制定了第一个五年工作计划,每年编写一册塘下乡土文化丛书,在此之前,曾编发《塘下社会团体》丛书,为大家提供了一个了解和认识塘下的全新视角。

首发仪式上,该研究会还举办了赠书仪式,将两册新书赠给相关图书馆、文化研究促进会以及辖区百姓书屋、文化礼堂、学校(幼儿园)等。

活力塘下
RUI BAC

如何打造职工的幸福里? 我市这个职工幸福社区做出示范

本报讯(记者 林瑞蓉)日前,在温州市总工会举办的温州市职工幸福社区评审答辩会上,马屿镇眼镜园区职工幸福社区作为我市唯一出赛选手,顺利通过评审,被认定为示范性职工幸福社区之一。据悉,职工幸福社区是温州市总工会推出助力职工共同富裕的综合场景,计划到2025年,建成30个职工幸福社区。

马屿镇眼镜园区职工幸福社区位于董社工业区,园区占地面积210亩,总建筑面积32万平方米,已入驻企业近百家,职工万余人。走进该职工幸福社

区,只见文化区、生活区、娱乐区、展示区规划清晰,职工书屋、眼镜文化展示馆、职工讲堂、休闲吧、健身房、心理咨询室、儿童乐园等功能性场馆一应俱全。

健全的设施为职工感受幸福提供了基础保障,丰富的活动让职工切身感受幸福。以职工幸福为目标,马屿镇眼镜园区致力于实施共富凝心、共富活力、共富聚能、共富和谐、共富共享五大共富工程,构建五大场景,让共同富裕看得见、摸得着,真实可感。

马屿镇工会主席林曾微介绍,目前,该职工幸福社区已经建立园区联合会、矛盾纠纷排查调处机制,开展技能培

训、技能比赛助力职工职业发展,流动职工大讲堂、守好红色根脉、班前十分钟、普法宣传等活动丰富多彩,职工篮球赛,声乐、舞蹈、乐器比赛等文体活动持续开展。

以前每天就是工位宿舍两点一线,没什么业余生活,现在我们都喜欢到这里来,健身、打球,选择很多。提起该职工幸福社区,职工们都赞不绝口。

下一步,该职工幸福社区将不断健全社区管理机制,增强服务能力,持续开展贴近职工需求、受职工喜爱的创新活动,不断提高职工的获得感、幸福感、安全感,为职工美好生活添砖加瓦。

关于延长罗山大道(塘下大道路口至吴岙村路口)交通限制的通告

因330国道瑞安场桥至罗凤段工程施工需要,为确保道路交通安全、有序,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,公安机关交通管理部门将延长实施交通管制措施,具体事项通告如下:

- 一、限制时间:延长至2024年9月30日。
- 二、限制路段:罗山大道(塘下大道路口至吴岙村路口)禁止一切车辆、行人通行。

请过往驾驶人、行人自觉遵守本通告规定,按照交通标志标线指示通行,并服从现场民警和管理人员的指挥。

瑞安市交通工程建设中心
瑞安市公安局交通警察大队
2023年12月6日

关于对罗山大道(上叶路口段)实施临时交通管制措施的通告

因330国道瑞安场桥至罗凤段工程施工需要,为确保道路交通有序、安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第39条规定,公安机关交通管理部门将在施工期间实施临时交通管制措施,具体事项通告如下:

2023年12月17日至2024年9月30日,对罗山大道(上叶路口段)实施南侧改道通行。施工期间,车辆、行人由南侧临时便道通行。

请过往驾驶人、行人自觉遵守本通告规定,按照交通标志标线指示通行,并服从现场民警和管理人员的指挥。

瑞安市交通工程建设中心
瑞安市公安局交通警察大队
2023年12月12日

关于文苑桥实施临时交通管制措施的通告

因瑞安文苑桥(瑞安市酿周路110号处)维修施工需要,为确保道路交通有序、安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第39条规定,公安机关交通管理部门将在施工期间实施临时交通管制措施,具体事项通告如下:

- 一、2023年12月19日至2024年1月7日,文苑桥(瑞安市酿周路110号处)段北半幅机动车道禁止一切车辆通行,相关车辆需借道南半幅机动车道通行。
- 二、2024年1月8日至1月27日,文苑桥(瑞安市酿周路110号处)段南半幅机动车道禁止一切车辆通行,相关车辆需借道北半幅机动车道通行。

请过往驾驶人自觉遵守本通告规定,按照交通标志标线指示通行,并服从现场民警和管理人员的指挥。

瑞安市市政工程管理中心
瑞安市公安局交通警察大队
2023年12月12日

瑞安市塘下镇宝宝书院幼儿园债权债务登记公告

瑞安市塘下镇宝宝书院幼儿园因自行解散,现研究决定终止办学并注销登记,清算组已经成立。根据《民办教育促进法》《民办非企业单位登记管理条例》和《浙江省财政厅浙江省教育厅关于印发浙江省民办学校财务清算办法的通知》文件规定,现向社会公告。为保护债权人合法权益,在本公告首次见报之日(2023年12月14日)起45天之(即2023年12月14日-2024年1月27日)向本单位申报债权。联系人:易慧敏 联系电话:13587876871 地址:塘下镇韩田凤凰西路33号。

特此公告
瑞安市塘下镇宝宝书院幼儿园
2023年12月14日



新时代“四有” 好老师的典范

上海市黄浦区卢湾一中心小学校长、教师

吴蓉瑾



中宣部宣教局
人民日报社